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COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
  

 

 

VERBALE N.13 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedì 10 SETTEMBRE 2018, alle ore 
20,15, presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 

2) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

3) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 

4) VARIE ED EVENTUALI 
 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere  X  morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Sono presenti i DD.TT.RR. Brivio, Rimoldi e Luzzara; la RRUG GpT Rusconi ed il RRSG Caronni. 
Constatata la presenza di 9 componenti su 9, la riunione è giudicata valida. 
 
Il Presidente, dopo aver ringraziato gli ospiti per la loro presenza, procede alla lettura del verbale 
della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Il Consiglio ratifica le delibere presidenziali resesi necessarie durante il periodo estivo, 
tra le quali l’invio della bozza di convenzione con il Comune di Treviglio per l’utilizzo da parte del 
C.R.L., attraverso una società lombarda affiliata, del Palazzetto dello Sport di quel Comune per 
un certo numero di gare durante gli anni 2018, 2019 e 2020. Inoltre, è stato dato il termine utile 
per la realizzazione dei fori per gli speciali tasselli relativi all’installazione di alcune attrezzature 
presso il precitato Palazzetto, al 20 ottobre 2018. 
 
Il Presidente informa che a frequentare il Corso Formatori organizzato presso il C.R. Piemonte, 
per il nostro Comitato, sono state le tecniche Farina Alessandra (GR) e Cataldo Daniela (GAF). 
Il Consiglio prende atto. 
 
Il Segretario Gandolfo rammenta che, come preannunciato dalla stessa Federazione, le 
riaffiliazioni 2019 subiranno dei ritardi. La comunicazione è stata inserita in tutte le “Bacheche” 
delle Aree Riservate di tutte le società affiliate. 
Il Consiglio prende atto. 
 
Le DD.TT.RR. Brivio e Rimoldi chiedono di poter organizzare una riunione con i Formatori 
specialistici. 
Il Consiglio approva. 
 
Vengono definite le modalità di massima per lo svolgimento del Torneo delle Regioni GAF. 
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Si invitano tutti i DD.TT.RR. a far pervenire una bozza del Calendario Gare regionali del 1° 
semestre 2019 al fine di poter avviare l’assegnazione delle gare già richieste e reperire le società 
disponibili all’organizzazione di quelle non ancora richieste. 
 
La DTR GpT Luzzara e la RRG GpT Rusconi vengono invitate ad avviare un percorso informativo 
per la realizzazione della Festa regionale della Ginnastica 2019, molto probabilmente organizzata 
presso l’Arena Civica di Milano il 26 maggio 2019, che coinciderà con una delle tappe della 
commemorazione dei 150 anni di fondazione della FGI. 
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,55.  
 
 
Milano, 11 settembre 2018 
  
 
  
           IL VERBALIZZANTE                         IL PRESIDENTE 
         f.to  Rosario Gandolfo      f.to Oreste De Faveri  
 


